

中国羽协主席张军： 国羽让大家失望了，准备调整男单教练

据新华社电 5月14日于泰国曼谷进行的羽毛球尤伯杯决赛中，卫冕冠军中国女队苦战近7个小时，以总比分2:3负于韩国队。而此前中国男队在汤姆斯杯中无缘四强，平了历史最差战绩。对于这份成绩单，中国羽毛球协会主席张军坦言，国羽的整体表现让大家失望了，尤其是男单，距离世界顶尖水平还有差距，下一步准备调整男单教练。

对于尤伯杯，张军肯定了陈雨菲带伤比赛的顽强表现。“她的这种为国争光的意志，非常值得我们其他队员学习，尤其是男队”。

张军认为，本场决赛中，“凡尘”组合没能取胜比较可惜，“因为她们第一局打得很顺，第二局在8:2领先的情况下被对方逆转，这暴露出她们在顺风球突然卡壳时，如何尽快调整还是有差距”。

“首先还是要跟全国球迷说声对不起，让大家失望了。我们对尤伯杯还是志在必得的，(对于失利)我们不会找任何理由，我觉得从单打打到双打还是有不足。”

在汤姆斯杯中，中国队以0:3的总比分负于印度尼西亚队，无缘四强。对于这一历史最差战绩，张军直言：“整个男队的表现让大家失望，其实男队的年轻队员已经锻炼了一段时间，尤其是男单几个人，像李诗沣、翁泓阳也经历过一些大赛了。四分之一决赛的输球，我觉得还是自身原因，确实实力有差距。”张军表示，国羽男单教练需要在未来进行调整，寻找更适合的人选主抓男单。

现在距离巴黎奥运会还有两年时间，张军表示接下来首先要确定队员的打法，让大家重铸信心。张军表示，当今世界羽坛群雄并起，而国羽年轻队员成长不尽如人意。“疫情影响只是一方面，我觉得主要还是我们自身的问题，接下来还需要下功夫提高体能和技战术。”



■在汤姆斯杯1/4决赛中，中国队不敌印度尼西亚队。新华社发

印度横扫印尼，首次捧起汤姆斯杯

新快报讯 首次进入汤姆斯杯决赛的印度队一黑到底，以3:0击败卫冕冠军印度尼西亚队，首次获得汤姆斯杯冠军。

第一场单打，印尼队就遭遇挫折。金廷在先赢一局的情况下被印度选手拉克什亚·森逆转。第二场是双方第一双打的较量，由印尼

组合阿山/苏卡穆约对战印度组合兰基雷迪/谢提。首局阿山/苏卡穆约以21:18先拔头筹，但随后两局印尼组合都在领先的情况下惜败。第三场单打，印尼选手乔纳坦迎战斯里坎特依旧没有占到优势，以15:21、21:23告负。这样，印度队创造了历史最佳成绩，首次获得

汤姆斯杯冠军。

印度队这次一路过关斩将，击败马来西亚、丹麦、印尼并非只靠运气，主要还因为整体实力提升：担任一单的拉克什亚才20岁，世界排名第九；二单斯里坎特经验丰富，世界排名第11；双打的实力也有很大提升。

悬疑年代剧《前夜》杀青

新快报讯 记者梁燕芬报道 悬疑年代剧《前夜》近日杀青，并曝光了首批剧照。该剧反映了特殊时期隐蔽战线地下工作者追求理想的心路历程和曲折经历，欧豪、张慧雯、赵志伟、任宥纶等共赴前夜，逐光而行。

该剧致敬那些烽火年代为了民族大义而战的革命先辈，选取了1941年上海租界孤岛时期、1948年锦州战役前以及1949年上海解放前的三个历史阶段为背景，以林昔、苏楠为代表的隐蔽战线的无名英雄们，在国将不国、风雨飘零的时局下挺身而出，坚决斗争。

《八佰》《金刚川》《1921》《中国机

长》《建军大业》……欧豪曾参演过多部致敬革命先辈的优质作品，正义、向上的角色形象深入人心。此番，欧豪在剧中饰演林昔，原本是一个无所事事的小混混，因为意外被牵连进一场情报斗争后，他意识到强国的重要性，并且被共产党的理念吸引，成为了一名共产党员。张慧雯饰演女主角、进步女学生苏楠。这次也是欧豪和张慧雯继电影《在世界中心呼唤爱》再搭档，在新剧中，两人行走于危机四伏的谍海，心怀信仰，共赴追求光明的无畏征程，当情感与立场面临抉择，两人之间的命运羁绊将如何展开，故事走向值得期待。



此外，该剧还展现了以林昔(欧豪饰)为首，周应群(赵志伟饰)和李云飞(任宥纶饰)为辅的三兄弟在动荡起伏的时代中坚定的兄弟情义。

德约科维奇收获千胜

新快报讯 记者高京报道 日前，2022年ATP1000罗马大师赛男单半决赛落下帷幕，德约科维奇直落两盘击败五号种子鲁德，连续四年在罗马杀入决赛。这场胜利也是塞尔维亚明星在职业生涯收获的第1000场胜利。

赛后，组委会为德约科维奇准备了一个写有“1000”字样的大蛋糕。“我看到费德勒、纳达尔在过去几年都庆祝了这一里程碑式的成就，我也期待着自己达到这个目标。我真的很幸运，很荣幸能在巡回赛取得这么多胜利。自我赢得第一场胜利以来，已有很长一段时间了，希望我能继续前进，感谢赛会和观众与我一起庆祝这一里程碑。”德约科维奇表示。

值得一提的是，德约科维奇还在社交媒体上表达了对中国球迷的感谢：“谢谢所有在中国的你们陪我一起走过这样一段旅程，何其有幸能够达到这样的里程碑，希望之后能够斩获更多胜利。”

据悉，在网球公开赛年代，包括德约科维奇在内，迄今也只有五位男子球员达到千胜的里程碑。其余四人分别为吉米·康纳斯、罗杰·费德勒、伊万·伦德尔和拉斐尔·纳达尔。与四人相比，德约科维奇获得千胜时的年龄是最大的。

因为多种原因，德约科维奇缺席了本赛季的前三个月。本次罗马大师赛之后，他就将全力准备法网，这也是他今年参加的第一个大满贯赛事。



万茜挑战“职场妈妈”

新快报讯 记者梁燕芬报道 都市生活剧《女士的品格》目前正在热拍中，该剧以“职场妈妈”为起点，展现她们在职场、家庭的坚持与选择，万茜、刘敏涛、白客等主演。

电视剧《女士的品格》讲述的是一个锋利且温情的都市生活故事，描绘了当代职场人在事业、家庭间所经历的真实生活状况。通过剧中人物们的不同境遇，自然带出他们在职场家庭间的选择与思考，启发观众们对职场、家庭与自我三者间如何磨合调整，以达到相对平衡状态的思考。据悉，剧

中角色有隐婚的行业强者、丁克夫妻、“背奶妈妈”、单亲爸爸、备孕二胎的年轻妈妈……该剧以一种开放尊重的态度把他们的人生理念、生活困扰、家庭思考一一呈现。

剧中，万茜饰演商务总监姚薇，一心想在职场闯出一片天，并且为了事业隐婚，不料正处在事业上升期的她却意外怀孕。万分纠结后，姚薇选择生下孩子，这个决定让一切发生了变化。而白客饰演程梁将与万茜搭档饰演夫妻，隐婚的两人日常以同事相称，还经常在公司处在对立面。